

# «Настоящие мужчины»

## «Разведчики» - в строю!

**Гордость гаврилов-ямской школы №1 - военно-патриотический клуб «Разведчик». Сегодня, в День защитника Отечества, мы решили читателей с ним познакомить.**

Первая школа в Гаврилов-Яме - это школа со столетней историей, ее выпускники сражались на фронтах Великой Отечественной. В их честь на территории школы еще в 1972 году на средства, заработанные учащимися, был установлен памятник. На стенах школы - запечатленные в граните лица ее выпускников, погибших при исполнении воинского долга в горячих точках. Ведь военно-патриотическое воспитание - один из

главных приоритетов педагогического коллектива.

Клуб «Разведчик» был создан в школе в декабре 2015 года. Руководят им отслужившие в армии педагоги физической культуры Александр Витальевич Сорокин и Артем Алексеевич Сомов. У клуба есть свой устав, штатно-должностной расчет и профиль Воздушно-десантных войск. Основная цель работы клуба - допризывная подготовка молодежи к службе в Вооруженных силах, формирование патриотических чувств, развитие ду-

ховно-нравственных ценностей учащихся, высокой ответственности и дисциплинированности.

- Мы тесно взаимодействуем с «Юнармией», - рассказывает нам Артем Сомов. - Это сотрудничество позволяет нам принимать участие в различных мероприятиях не только муниципального, но и регионального уровня - как спортивных, так и памятных, и наши ребята одерживают победы. В этом году мы заняли 1-е место в лыжной эстафете и победили в стрельбе в соревнованиях среди команд юнармейских

**Каждый воспитанник клуба «Разведчик», достигший 17-летнего возраста, имеет военно-учетную специальность, и большинство поступают в военные учебные заведения страны, решив связать свою жизнь с защитой Отечества.**



Из школьного архива

День памяти воинов-интернационалистов.  
На фото «разведчики» вместе с воинами-афганцами.

## НОВОСТИ РЕГИОНА Ярославская область



Из школьного архива

**Соревнования по военно-прикладным видам спорта «Кубок Героев Ярославля».**

отрядов и кадетских классов, посвященных 95-летию ДОСААФ России, в Карабихе. Партнеры помогают нам в получении необходимой экипиров-

ки и символики, оборудования, в организации огневой, воздушно-десантной, инженерной, тактико-специальной подготовки. Самых подготовленных воспитанников берут на прыжки в авиаклуб в Ярославском районе, многие уже имеют разряды по парашютному спорту. Практические занятия для «разведчиков» часто проходят на полигоне 98-й гвардейской воздушно-десантной дивизии в Рыбинском районе. Во время каникул «разведчики» вместе с нами выезжают на полевые сборы в соседние регионы, знакомятся с армейским бытом, военной техникой и вооружением ВДВ, закрепляют на практике пройденный материал. Сейчас, в период пандемии, приходится соблюдать необходимые ограничения, но удается достаточно эффективно заниматься, в том числе и в дистанционных форматах.

Подготовил  
Дмитрий СКОБЕЛЕВ.

**Директор школы №1 Гаврилов-Яма Галина Александровна Поздышева:**

- День защитника Отечества - праздник особенный для нашей школы, тем более - для ребят из клуба «Разведчик», юнармейцев. По традиции мы проводим ежегодный смотр строя и песни, в котором участвуют учащиеся старших классов. Кроме того, для них проходит военно-спортивный вечер - ребята соревнуются, представляя в том числе и творческие номера. Это всегда очень здорово и эмоционально! В этом году в связи с пандемией смотр строя и песни мы, возможно, перенесем на весну, приурочив к Дню Победы, и проведем мероприятие на свежем воздухе, порадовав также родителей ребят. На март передвинем церемонию торжественного вступления наших учеников в «Юнармию». А вот военно-спортивный вечер традиционно пройдет 23 февраля, на котором мы поздравляем всех мужчин и партнеров, которые помогают школе. В этот день хочу поздравить наших мужчин-защитников!